

## 主场三球击败罗马

## 利物浦欧冠决赛门票稳了？

据新华社伦敦4月24日电 利物浦队24日在主场进行的欧洲冠军联赛半决赛首回合比赛中，以5:2大胜罗马队，一只脚已经踏入了决赛。

埃及前锋萨拉赫继续书写延续了一个赛季的神奇，凭借两脚精彩的射门为利物浦取得领先。接下来的33分钟内，马内为利物浦攻入第三球，菲尔米诺连中两元，将比分变为5:0。但罗马在最后9分钟攻入两球，保留住了

晋级的希望。

利物浦上半场占据绝对优势，在连续错过了几个很好的机会后，萨拉赫终于在第36分钟打破僵局，他在禁区右侧左脚弧线球直挂球门远角。第45分钟，他与菲尔米诺经过巧妙配合后，在中路快速突破，将球打入球门右下角。萨拉赫本赛季已经为利物浦在各种比赛中攻入了43球。

利物浦主教练克洛普赛后惊叹道：“太精彩了，简直是无法防

守。他整个赛季非同寻常。”

萨拉赫随后先后助攻马内和菲尔米诺，两人攻入了两个几乎一模一样的进球，4:0。第69分钟，米尔纳发出角球，菲尔米诺头球破门，5:0。

大比分领先的利物浦似乎有些松懈，第81分钟，罗马球员哲科禁区内胸部停球后推射入网，1:5。比赛即将结束前，米尔纳在禁区内手球犯规，罗马队获得点球机会，佩罗蒂主罚命中，比

分定格在2:5。

罗马队主帅弗朗西斯科赛后说：“比赛并没有结束，在与巴塞罗那的比赛中我们已经证明了这一点。”

在四分之一决赛中，罗马队在诺坎普球场以1:4失利，但返回主场后以3:0获胜，最终凭借一个宝贵的客场进球淘汰巴萨晋级半决赛。5月2日，这样的奇迹还会再次在罗马的奥林匹克球场上上演吗？



4月24日，利物浦队球员萨拉赫(中)与罗马队球员马诺拉斯(右)在比赛中拼抢。

埃及球星萨拉赫在当天的比赛中光芒四射。本赛季的卓越表现，也让他有了与C罗、梅西争夺金球奖的本钱。

新华社发

## 克洛普给自己埋雷，别忘了巴萨的噩梦

比赛进行到第75分钟，两射两传的萨拉赫在安菲尔德的掌声和欢呼声中被换下场，这个时候的比分是5:0。如果利物浦将这个比分保持到终场，从欧冠改制以来的历史来看，就相当于锁定了决赛门票。但这个比分并没有保持住，看起来已经散架的罗马鼓足余勇，很快就追回了两球。明明是一场3球大胜，但红军拥趸们离开安菲尔德的时候，多少会有点奇怪的感觉。

从萨拉赫的第一个进球开始，利物浦用30多分钟就几乎搞定了半决赛。在安菲尔德恐怖的声浪中，罗马球员不知所措，传球总是不到位，动作时常慢半拍。利物浦的攻势则一浪高过一浪，这段时间里的罗马几乎在每一个

部分都被利物浦击败了。数据也说明了这一点：这段时间里双方的射门次数比是惊人的14:1。罗马有17次解围，门将阿里松做了3次扑救，仍然丢了5个球。罗马3个换人名额全都用完，但迪弗朗切斯科的球队看起来变不出什么花样了。克洛普让伊斯登场，虽然他换萨拉赫不算严格的对位换人，但让埃及球星提前下场休息，享受主场球迷的掌声，也是完全能理解的。毕竟，罗马看起来已经不行了。

然而，都到欧冠半决赛了，怎么可能会有球队选择放弃！即便5球落后，拼得客场进球的动力仍然激励着罗马。终于，擅长寻找中卫身后、边卫身前空当的哲科抓住了洛夫伦的冒顶。尽管遭遇

严防死守机会寥寥，波黑中锋仍然把握住了稍纵即逝的机会，冷静完成破门。没过多久纳英文兰又制造了点球，佩罗蒂一蹴而就。比赛气氛一下子变得不同了，看起来利物浦成了要坚持住的那一方，罗马也不是完全没机会再追一个。说换下萨拉赫失去了最犀利的攻击点也好，说球队整体丧失了之前的强度也好，总之利物浦最后20分钟的表现，给他们之前半个多小时的完美表现添上了一些瑕疵。事实证明在欧冠当中，你若有丝毫的懈怠，对手有的是机会惩罚你。

与面对巴萨时的情况类似，罗马如果在主场能够以3:0或者4:1这样的比分获胜，就足以完成大逆转。不可能？逆转巴萨

之前，也没人觉得罗马有机会主场取得3:0的大捷。即便巴萨被逆转敲了警钟，被视为稳得多的皇马还是在主场一度被尤文图斯追回3个球，甚至在控制住局面的情况下仍然止不住丢球。值得一提的是，罗马主客场的表现差别是比较大的，本场比赛多少有些被安菲尔德的气氛所震慑。而回到奥林匹克球场，罗马同样有非常惊人的气势。罗马至少给自己留存了晋级的希望，克洛普也要小心应对客场的较量。

在欧冠赛场上，不到终场哨响，你永远不知道会发生什么。利物浦奉上了一场杰出的表现，却也给罗马留存了晋级的可能性。次回合在奥林匹克球场的交锋，依然非常令人期待。(新体)

射箭场昨传捷报

## 刘润泽又夺两金

□记者 丁进阳

本报讯 河南省第十三届运动会青少年竞技组射箭比赛昨天进入第二个比赛日。我市选手刘润泽继首日为我市代表团夺得首金后，昨天在周口市体育中心田径场又为我市夺得男子甲组70米个人淘汰赛金牌。然后，他和队友张楠(女)合力，又斩获甲组70米混合团体淘汰赛金牌。

本次比赛设甲、乙、丙三个组别，共有12支省辖市代表队的124名选手参赛。我市代表队共15名选手，男选手8人，女选手7人。比赛首日，刘润泽不负众望，斩获一金。昨天，他又表现出了一名优秀运动员应有的素质，沉着冷静，心无杂念，发挥稳定，将金牌稳稳收入囊中。张楠是我市射箭队优秀的女选手，她和刘润泽在甲组70米混合团体淘汰赛中发挥出色，最终夺得冠军。

比赛现场，有一位特殊的观众通过望远镜紧盯着刘润泽射出的每支箭。他的表情时而紧张时而放松。当刘润泽射出最后一支箭时，他的脸上露出了笑容。采访得知，他是刘润泽的父亲刘亚光。

“孩子每次外出比赛，我都会现场助阵。说实话，我比孩子还紧张。特别是分数和对手相差不多时，我都不敢大声喘气，担心孩子会落后。”刘亚光对记者说，“孩子上小学五年级时被教练员选中。一接触射箭，孩子挺喜欢，我们就支持他训练。看着孩子的成绩一步步提高，我们很为他高兴。希望孩子能走进更高级别的赛场。”

刘润泽的教练邸云光告诉记者，刘润泽12岁开始跟他训练，如今已有6个年头。他身体条件出众，训练刻苦，风雨无阻，进步很快。

刘润泽曾在2016年全国重点城市射箭锦标赛团体决赛中获第五名，2017年以河南省第十三届运动会射箭预选赛第一名的成绩进入省运会决赛，2016年、2017年连续两年入选国家青少年冬令营集训队，并入选河南省射击运动管理中心射箭项目二线集训队至今。

邸云光说：“刘润泽的运动成绩目前处于上升期，下一步将转为省队正式集训队员，有望进入国家队为国争光。”

## 韩国球员孙兴民夺“亚洲金球奖”

第三次获此荣誉

据新华社伦敦4月24日电 英超托特纳姆热刺队前锋孙兴民24日举起了“亚洲金球奖”奖杯，这也是他第三次获得这项殊荣。

26岁的孙兴民在热刺队训练基地从亚洲金球奖评委格拉维埃·巴雷特手中接过了银光闪闪的奖杯时，俊秀的脸上露出了孩子般兴奋的笑容。

“我再次看到这个奖杯时，忍不住笑了，每次赢得奖杯都是非常高兴的事情，希望我明年能够再次获奖。”刚结束了上午训练的孙兴民用流利的英语告诉记者。

亚洲金球奖由《体坛周报》发起，褒奖当年的最佳亚洲球员，评委是来自亚洲各国(地区)的记者及部分欧洲记者。

孙兴民本赛季在热刺队的表现无愧于亚洲第一球星的称号，他为热刺踢了49场比赛，攻入18个球，其中包括12个英超进球，在英超射手榜上位居第九。



## 勇士淘汰马刺

4月24日，勇士队球员杜兰特(左)在比赛中突破。NBA季后赛首轮，金州勇士队以总比分4:1晋级。新华社/美联

点通传奇教育  
DianTong Legend Education

专业·价值·权威 新时代开卷考试的思路与方法  
质量·诚信·实效 最新考点非考点热点预测与解析

## 中考政/史点题报告会

省名师朱喜长领衔主讲

购票即送：朱喜长《中考政治秘笈》一本，含12套押题密卷和省实验中学模拟七套卷一份

时间：4月29日15:00-18:30(政治) 5月1日15:00-18:30(历史)

地址：中兴路湛江大酒店二楼会议室 (谢绝空降 欢迎团购)

电话：0375-2263000 13592168802 万老师 13783295505 张攀